

AGENDA DE LUCRU A DIRECTORULUI C.J.R.A.E. ARAD

LUNA DECEMBRIE 2024	
02 – 08.12.2024	<p>Obligația de predare (4 ore/săptămână) Audiențe săptămânale în zilele de luni și joi Ședință operativă I.S.J. Arad Activitate de parenting „Împreună pentru copiii noștri” Balul caritabil „Un zâmbet pentru toți” Întâlnire de lucru cu reprezentantul Biroului de Siguranță Școlară în calitate de partener în Proiectul interinstituțional „Școala Părinților” Festivitatea „Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități” Activități manageriale, organizatorice la sediul C.J.R.A.E. Arad Întâlnire cu reprezentanții Școlii Gimnaziale „Iosif Moldovan” Arad – partener asociat în proiectul din cadrul programului P.E.O. Întâlnire de planificare proiecte P.E.O. cu parteneri și experți consultanți Activitate metodică profesori consilieri școlari – grupa 1 și profesori logopezi Ședință festivă a Consiliului Consultativ al Universității „Aurel Vlaicu” Arad</p>
09 – 15.12.2024	<p>Obligația de predare (4 ore/săptămână) Audiențe săptămânale în zilele de luni și joi Ședință operativă I.S.J. Arad Activitate de parenting „Împreună pentru copii noștri” Întâlnire cu reprezentanții Școlii Gimnaziale „Aron Cotruș” Arad – partener asociat în proiectul din cadrul programului P.E.O. Ședință C.O.S.P. Activități manageriale, organizatorice la sediul C.J.R.A.E. Arad Activitate de teambuilding cu angajații C.J.R.A.E. Arad Participare la Târgul de Crăciun organizat de Școala specială „Raza de Soare” Arad Comisie metodică profesori consilieri școlari – grupa 2 Activitate de dezvoltare personală cu angajații C.J.R.A.E. Arad - tehnici de relaxare</p>
16 – 22.12.2024	<p>Obligația de predare (4 ore/săptămână) Audiențe săptămânale în zilele de luni și joi Ședință operativă I.S.J. Arad Activități manageriale, organizatorice la sediul C.J.R.A.E. Arad Activitate de parenting „Împreună pentru copiii noștri” Ședința Consiliului de Administrație al C.J.R.A.E. Arad Participare la întâlnirea cu părinții elevilor de la Școala Gimnazială „Iosif Moldovan” Arad pe tema prevenirii și combaterii violenței Activitate de dezvoltare personală cu angajații C.J.R.A.E. Arad – drum therapy</p>
23 – 29.12.2024	<p>Audiențe săptămânale - luni Activități manageriale, organizatorice la sediul C.J.R.A.E. Arad</p>
30 – 31.12.2024	<p>Audiențe săptămânale - luni Activități manageriale, organizatorice la sediul C.J.R.A.E. Arad</p>

Activitățile se pot modifica în raport cu situațiile/solicitările noi apărute în cursul lunii.